

邻水县:青山挂“金果”

群众荷包鼓

色油橄榄产业,小小油橄榄成为山区人民致富增收的“金果子”。

日前,记者走进邻水县梁板镇油橄榄基地,只见两三米高的油橄榄树漫山遍野,郁郁葱葱。油橄榄树下,农技人员正在指导工作人员做好油橄榄树管护工作,确保树木温暖过冬。

据了解,油橄榄树是一种绿色生态树木,同时也是一种经济林木,价值极

高。油橄榄树四季常青,树形美观,可制成盆景,其鲜果经加工提取可制成食用橄榄油、护肤品、洗发液等,其树叶可制茶,口味极佳。此外,油橄榄树耐旱瘠薄,抗污染性强的特点,对改善生态环境、土壤质量也起到了积极作用。

作为一种可以带动地方增收致富的重要经济林木,2016年,梁板镇积极

引进广安市乐尔乐农业发展有限公司,投资4000余万元,在曙光村、高龙村连片流转山地,建设油橄榄现代林业园区,种植科拉蒂、鄂植8号、莱星、豆果等8个油橄榄树优质品种,通过“龙头企业带动基地、基地联结农户”经营模式,推动油橄榄产业发展。截至目前,该公司种植的油橄榄树年产油橄榄可达150余万公斤,产值达3000余万元。

“我们把土地流转给企业有租金,平时还可以在这里务工,一个月有2000元工资,不仅赚到了钱,还可以在家门口照顾老人,真的太好了。”曙光村村民鲁素碧高兴地说,产业发展让当地村民切实享受到经济红利。

“目前我们在王家、三古、观音桥等镇种植油橄榄树达3000余亩,预计明年在全县范围内扩大至1.5万亩,届时

将提供就业机会达4万余人次。”广安市乐尔乐农业发展有限公司总经理程志勇说道。

荒山披绿装,既富了群众口袋,又美了生态环境,层层叠叠的油橄榄树与连绵起伏的山地相得益彰,构成了一道独特的绿色生态风景线,小小油橄榄已

成为村民增收致富的“金果子”。

(李勇 本报记者 周宇)

农村创新创业

NONG CUN CHUANG XIN CHUANG YE

本报讯 近年来,广安市邻水县坚持“绿水青山就是金山银山”发展理念,以“大地增绿、资源增量、生态增质、产业增效、林农增收”为目标,着力发展特

图片新闻

居民健康 有“医”靠

近日,在内江市东兴区西林街道锦绣社区,家庭医生为社区居民进行血压、血糖等项目检查,并指导其科学用药,养成健康的生活习惯。

连日来,西林社区卫生服务中心组织家庭医生团队奔赴各社区楼院,开展慢性病随访服务和公共卫生宣传服务,引导患有高血压、糖尿病等慢性病的居民科学用药、合理饮食、适量运动、健康生活。

(李建明 樊文秀 摄影报道)

新风 XIN FENG PU MIAN

本报记者

方正

近日,在内江市东兴区西林街道锦绣社区,家庭医生为社区居民进行血压、血糖等项目检查,并指导其科学用药,养成健康的生活习惯。

连日来,西林社区卫生服务中心组织家庭医生团队奔赴各社区楼院,开展慢性病随访服务和公共卫生宣传服务,引导患有高血压、糖尿病等慢性病的居民科学用药、合理饮食、适量运动、健康生活。

(李建明 樊文秀 摄影报道)

▲本报见习记者 方正

1月10日

1月10日